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ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

MONA LISA ...QUIET! 

Φίλοι μου, γεια σας!  

Εύχομαι όλοι να είστε καλά! Αυτή τη βδομάδα, θα εμπνευστούμε από την 
όμορφη αλλαγή της φύσης. Θα δημιουργήσουμε έργα με κύριο στοιχείο τα 
λουλούδια και κάποια από αυτά θα μπορέσετε να τα χαρίσετε στη μανούλα 

σας, που γιορτάζει στις 10 του Μάη!  

Δε φαντάζομαι να ξεχάσατε τη γιορτή της μητέρας! 

Θυμίζω ότι μπορείτε να μου αποστέλλετε τις δημιουργίες σας, στο εξής email: 
pafitimart@gmail.com. Ανυπομονώ να τις δω! 

 ΤΟΝΙΖΩ ΟΤΙ: Στις φωτογραφίες, παρουσιάζονται κάποιες ιδέες... Η φαντασία 
σας, ΔΕΝ περιορίζεται από αυτές! Αυτό ισχύει και για τα υλικά που θα 

χρησιμοποιήσετε... 

  ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

Η δασκάλα της Εικαστικής Αγωγής. 

1) Μαγιάτικο στεφάνι 

• ΥΛΙΚΑ+ΕΡΓΑΛΕΙΑ: 

Θα χρειαστείς διάφορα είδη  χαρτιού ή τσόχες, γόμα, ψαλίδι, μολύβι, ένα cd ή 
το πώμα από πλαστικό κουτί γιαουρτιού (για να πετύχουμε το περίγραμμα 
του κύκλου), ένα χάρτινο στεφάνι( από χάρτινο πιάτο ή χαρτόκουτο) 

Σχεδιάζουμε το περίγραμμα ενός κύκλου, χρησιμοποιώντας ένα cd ή κάτι 
κυκλικό. Το κόβουμε κι έπειτα σχεδιάζουμε κυκλικές γραμμές που να θυμίζουν 
σαλιγκάρι. Το ψαλιδίζουμε πάνω στις γραμμές και το τυλίγουμε σαν 
μπουμπούκι λουλουδιού, όπως φαίνεται πιο κάτω. Κολλάμε την άκρη του, για 
να μη μας ανοίξει. Ετοιμάζουμε αρκετά και τα κολλάμε πάνω στο χάρτινο 
στεφάνι μας. 
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2) Τρισδιάστατα χάρτινα λουλούδια. 
• ΥΛΙΚΑ + ΕΡΓΑΛΕΙΑ:  

Περιοδικά, χαρτότελλα ή speed fix, ξυλάκια για σουβλάκι, ψαλίδι. 

Κόβουμε μια σελίδα από το περιοδικό και τη διπλώνουμε στη μέση κατά 

μήκος. Ψαλιδίζουμε από τη μεριά που είναι διπλωμένη η σελίδα,πολύ κοντά η 

κάθε ψαλιδιά, χωρίς όμως να φτάνω μέχρι την άλλη άκρη. Σταματώ περίπου 

1 εκ. πριν την άκρη. Σ’ αυτό το ακρινό εκατοστό, τοποθετώ την άκρια του 

ξύλου για σουβλάκι και το στερεώνω με χαρτότελλα. Τυλίγω όπως φαίνεται 

πιο κάτω το ψαλιδισμένο χαρτί. Με τον ίδιο τρόπο, ετοιμάζω όσα λουλούδια 

θέλω, για να έχω το μπουκέτο που θα με ικανοποιεί. 
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3) Κάρτα με ευχές για τη γιορτή της μητέρας! 
  

• ΥΛΙΚΑ+ΕΡΓΑΛΕΙΑ: 
Χαρτονάκια μονόχρωμα ή κόλλες χαρτιού(μέγεθος Α4), κόλλες γκοφρέ 
ή άλλο είδος πολύ λεπτού χαρτιού(π.χ.χαρτοπετσέτα ή χαρτομάντιλο), 
γόμα, ψαλίδι, διακοσμητικά (χάντρες, κουμπιά, κορδέλες, αυτοκόλλητα, 
γλίτερ κ.λπ.). 
  
Διπλώνουμε το χαρτονάκι στη μέση. Στολίζουμε το εξώφυλλο, όπως 
εμείς θέλουμε. Μια ιδέα είναι να ζωγραφίσουμε μια καρδούλα και από 
μέσα να τη γεμίσουμε με μικρές μπαλίτσες από γκοφρέ κόλλα. Στο 
υπόλοιπο του εξώφυλλου, διακοσμούμε όπως θέλουμε. Μια ιδέα είναι 
και η πιο κάτω...Από μέσα γράφουμε τις ευχές μας και τη χαρίζουμε 
στη μανούλα μας, στις 10 του Μάη! 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΗΓΗ ιδεών: pinterest.com 


